

9月份市场监测数据显示 肉蛋小幅上涨 蔬菜受高温推高

本报讯(记者 孙鸿)淮河早报、淮南网记者从市发展改革委获悉,根据9月份市场监测数据显示,我市粮油价格总体保持稳定,猪肉市场价格出现小幅波动,牛羊肉和鸡蛋价格则呈现小幅上涨趋势。此外,水产品价格涨跌互现,而蔬菜价格受高温天气影响显著上涨。

粮油价格总体稳定。9月份,监测的特一粉市场均价为2.49元/斤,与上月相比持平;特二粉1.98元/斤,月环比涨0.51%;晚籼米2.41元/斤,与上月相比持平;桶装大豆油(非转基因)价格为73.10元/5升,与上月相比持平;桶装大豆油(转

基因)价格为53.45元/5升,与上月相比持平。预计后期,粮油价格将平稳运行。

猪肉市场价格小幅波动。9月份,监测的3个猪肉品种价格为:全瘦肉19.44元/斤,月环比涨0.51%;后座肉15.25元/斤,月环比涨2.83%;肋条肉17.36元/斤,月环比跌0.40%。

鸡蛋价格小幅上涨。9月份,监测的新鲜鸡场蛋市场零售均价5.55元/斤,月环比涨6.21%。价格上涨主要是受高温天气影响产量减少,加之节日需求量增加等因素叠加形成,预计节后会出现一定程度的回落。

牛羊肉价格小幅上涨。9月份,监测的牛肉

市场均价为31.07元/斤,月环比涨7.17%;羊肉均价29.26元/斤,月环比涨3.47%。

水产品价格涨跌互现。9月份,监测的水产品市场零售均价分别为:鲫鱼10.67元/斤,月环比跌13.81%;鲢鱼4.56元/斤,月环比涨1.33%。

蔬菜价格上涨。9月份,监测的9个蔬菜品种市场零售均价为3.28元/斤,月环比涨13.49%。上涨原因主要是9月份持续高温造成蔬菜产量减少,采摘、运输成本较高,中秋国庆节居民蔬菜消费量增加。预计随着气温下降,本地蔬菜逐步大量上市,蔬菜价格将有所回落。

敬老爱老 在行动

本报讯(记者 孙鸿)近日,随着敬老月的温馨氛围日益浓厚,市民政局、市老龄办联合发起了一系列走访慰问活动,深入八公山区福安老年公寓、潘集区福寿老年公寓及多位百岁、特殊困难老人家中,用实际行动诠释了老年人的深切关怀。

慰问团队带着满载爱心的生活用品,包括大米、面粉、食用油等必需品,走进了两家老年公寓。他们不仅仔细检查了公寓的食堂卫生、居住条件及医疗服务设施,还耐心询问了老人们的生活日常与需求,确保每位老人都能享受到安全、舒适的生活环境。慰问团队特别强调了敬老月期间应丰富老人的精神文化生活,同时要求公寓负责人持续优化服务,为老人们打造温馨的生活环境。

在随后的家访中,慰问团队分别探望了王素珍、杨传林两位百岁老人以及苏美业、苏西满、陈学林三位特殊困难的老人。每到一家,慰问团队都送上千元慰问金,与老人们促膝长谈,倾听他们的心声,鼓励他们保持乐观向上的生活态度。同时,慰问团队还不忘嘱咐老人家属及社区工作人员,要细致入微地照顾好老人。

此次敬老月慰问活动,不仅为老人们送去了实实在在的生活用品,更传递了一份来自社会的温暖与尊重。

路面改造 通行更舒适



改造前后对比,改造后(右图)路面变得更平坦。

本报讯(记者 张明星 通讯员 於正春 摄影报道)近日,市住建局对洞山隧道北入口非机动车道进行了改造,将原来铺设的行道砖改为沥青路面,让路面更平坦,让群众出行更舒适畅通。

据了解,洞山隧道北入口非机动车道初始设计方案为铺设行道砖。随着人流车流日益增长,不少群众反映骑电动自行车等车辆经过存在起伏颠簸和胎噪现象,影响交通出行,要求改变道路现状的呼声和意愿十分强烈。

面对群众这一呼声,市住建局会同交警、城管等部门实地勘察现场,会商优化交通通行方案,并由市市政园林建设处牵头组织施工,最大限度降低施工对群众出行的影响。改造中,重点对洞山隧道北入口西侧慢行道瓶颈段进行改造,摊铺沥青道路570平方米,修复隧道内损毁花岗岩铺装200平方米,并对通行有影响的5棵香樟树进行了移植,同时优化交通指引。改造后,路面变得平坦通畅,增强了洞山隧道慢行通道通行能力。

友好童年 携手共建

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)近日,毛集实验区妇联与毛集镇妇联携手,共同深入河西社区,对当地儿童友好社区建设工作的推进情况进行了一次全面而细致的实地指导。此次活动旨在进一步推动儿童友好社区建设,为儿童创造更加安全、健康、和谐的成长环境。

在实地指导过程中,毛集实验区妇联与河西社区进行了深入的交流与探讨。双方围绕社会政策友好、儿童服务配套及发展环境建设、儿童权利保障机制建

设、儿童友好空间建设以及儿童文化友好氛围营造五大方面进行了详细讨论。

针对河西社区的具体情况,毛集实验区妇联提出了两点明确要求。首先,项目社区应结合自身实际,深入挖掘具有本社区特色的儿童友好建设元素,以满足本社区儿童的实际需求。同时,要积极探索儿童参与社区治理的新路径,鼓励儿童积极参与社区活动,培养他们的社会责任感和公民意识。

其次,为了进一步增强辖区居民的儿童友好意识,毛集实验区妇联要求河西社区通过设置儿童友好标识、标语以及张贴儿童友好宣传画等多种形式,广泛宣传儿童友好理念和儿童优先原则。通过这些举措,营造一个人人知晓、广泛参与的儿童友好社区建设氛围,让儿童友好成为社区居民的共识和行动。



夕阳无限美好 点亮银龄生活

秋高气爽,阳光甚好。10月14日,淮河早报、淮南网记者在五一公园看到,淮南经开区东城健身腰鼓队的老年朋友们正在健身,她们时而敲着腰鼓走起队形,时而挥舞着扇子和红伞仰面微笑,个个精神矍铄,身体硬朗。她们

表示,腰鼓队成立多年,几乎每天都会一起排练,互相交流的同时强身健体,既诠释了她们对健康生活的态度,也展示了体育文化的无限魅力。

本报记者 付莉荣 摄影报道